

香港文匯報訊（記者 達里）《中年好聲音3》昨日正式在電視城舉行首輪海選面試，單是香港區已有4,200人報名，評審肥媽、伍仲衡、張佳添、周國豐及海兒將會見280位面試者，總經理曾志偉亦有到場旁聽。區瑞強弟弟區瑞明昨日有份來面試，志偉被視障選手歌聲感動拭淚。



◆志偉被感動到要用手巾抹淚。



◆視障人士朱麗萍與丈夫蕭家賜一同前來面試。



◆(左起)海兒、伍仲衡、肥媽、張佳添、周國豐任海選評審。

◆區瑞明表示因女兒幫他報名而來參賽。

區瑞強胞弟參加《中年3》海選 志偉被視障選手歌聲感動拭淚

《中年3》面試者中，年紀最大的有82歲，仍有來自澳門並剛達標35歲的女士。區瑞強弟弟區瑞明昨日有份來面試，他表示女兒幫他報名就來碰運氣，見他聲線與區瑞強完全不同，有另一番感受。而今年更有視障人士朱麗萍參加，她希望藉參賽能令更多人可以聽到視障人士的聲音，當她獻唱Alicia Keys的《If I Ain't Got You》時，曾志偉更被感動到哭，用手巾抹淚。

區瑞明表示因女兒幫他報名而來參賽，坦言哥哥區瑞強也不知道他會參賽，相信今天哥哥在澳門開騷時就會知道。區瑞明從事音樂幕後相關工作，本身也不認識曾志偉，如果能入圍會向哥哥詢問唱歌意見。至於會否因是區瑞強的弟弟而有壓力，他說：「都有的，所以等到《中年3》才參加。」視障人士朱麗萍與丈夫蕭家賜一同來面試，朱麗萍不知自己的歌聲感動了曾志偉，令她心情也激動起來。她表示面試時其實也很緊張，雖然她有參加過學校唱歌的比賽，但全部都是認識的朋友，她說：「《中年1》和《中年2》我都有追看，已經跟自己說要有勇氣去參加，如果不去嘗試，生命就會這樣過去，也希望自己做到最好。丈夫蕭家賜就表示很支持太太參賽，他對太太入圍較有信心，知道自己的歌藝不好，能夠陪太太到來已經是完成任務。」

海兒自薦與Gin Lee合作

剛加入英皇娛樂的演唱家海兒首次擔任流行歌曲唱評審，她表示會抱持去幫助參賽者的心態，暫時對來自澳門的35歲女士最有印象，因為對方來參賽目的，是要找是否放棄唱歌的答案。問到海兒是否長駐節目做評審，她表示先做好海選工作再打算。提到海兒加入英皇後是想做歌手還是轉型拍戲，她賣關子表示有大方向後會再向大家公布，現在她已拜會過師姐李幸倪（Gin Lee）和師兄張敬軒，尤其欣賞Gin Lee離鄉別井來香港打拚，也打算自薦與對方和軒仔合作，說：「我是學古典樂出身，以往的確看低了流行曲，之前我有去看軒仔演唱會，知道他們製作一樣很用心。」

◆一眾參賽者共聚《中年3》逐夢。



「踢走」獎門人擔正做主持 錢嘉樂笑稱首要任務保收視



◆周吉佩公主抱支譽儀。

香港文匯報訊（記者 達里）經典遊戲節目《獎門人》系列前晚進行《大師兄中秋感謝祭》錄影，由「大師兄」錢嘉樂擔正，與阮兆祥、麥美恩、林秀怡和林正峰主持節目，並請來《中年好聲音》大家庭成員，分別有周吉佩、支譽儀、羅啟豪、顏志恆、古渾文、譚輝智和顏米羔等做嘉賓，輝智獲頭號粉絲狄波拉在觀眾席上支持。

笑指錢嘉樂成功「踢走」獎門人曾志偉，升格擔大旗做節目，連節目名稱也改了做「大師兄」，他說：「不要這樣說，我前晚才知道改了名，自己都大感愕然，如果沒有總經理（曾志偉）點頭，我們怎敢這樣做，節目沒有哪一個都得，惟獨不可以沒有獎門人，雖然他公務繁忙未能來主持，但他的精神常在。」至於是否代表以後都由嘉樂主持大局，他笑道：「我等緊他（志偉）返來，要交回給他，今年他已經很放肆，有幾集都要我幫手頂，今次仲竟然改了節目名，搞到好似我要改的，相信他有時間都會返來。」問到節目形式有沒有改變，嘉樂笑稱首要任務是收視不要跌太勁。

支譽儀周吉佩有邊界感

《中年好聲音》歌手龍婷被揭疑與製作人

丘亞葵有染，周吉佩表示剛由馬來西亞返港就見到新聞，不過自己已經作出回應，他也不清楚詳情就不便多說。周吉佩與支譽儀同是已婚之人，表示平時與異性相處都會保持距離，周吉佩說：「平時有太太在場已經很有壓力，所以盡量不會和異性有親密接觸，傾公事也會在公司進行。」支譽儀就稱自己本身很有邊界感，就算傳訊息時用詞也很小心，不想令人有誤會。至於曹敏寶與龍婷先後爆出血聞，但公司對待手法截然不同，周吉佩稱會尊重公司處理方法，支譽儀就稱八卦新聞不是她每日要留意的首要任務，她自己本身時間都不夠用，要將精神和能量放在工作和家庭身上。

譚輝智邀狄波拉撐場

譚輝智上節目再獲狄波拉支持，他表示今次自己邀請對方到來，已上過節目的他仍然期待能吃到「辣辣壽司」。對於關嘉敏扮他神似一事，輝智笑言沒本事可以扮回關嘉敏，因對方大瘦，反而可以嘗試扮「福祿壽」。至於《中年好聲音》將會出埠到美加開騷，輝智表示原本也想參與，可惜他怕坐長途飛機，平時坐四五小時航程已是極限。

《中年好聲音》大家庭成員齊聚《大師兄中秋感謝祭》。



◆錢嘉樂笑言要等志偉回來主持大局。



成龍發文追憶前輩鄭佩佩：光影世界永存您的傳說

香港文匯報訊（記者 達里）一代武打女星鄭佩佩本月17日在美國逝世，享年78歲。縱橫演藝圈60年的鄭佩佩擁有人緣，多位圈中藝人包括成龍、任達華、朱茵、樊少皇、陳法蓉、蔡少芬、張晉、張衛健、趙文卓、胡兵、蔣欣、宋軼、袁弘、穎兒，以及跟鄭佩佩因錄影《花兒與少年》結緣的許晴、張翰、華晨宇、李菲兒等紛紛在社交平台上表達了對鄭佩佩的哀思。

動作巨星成龍與鄭佩佩曾合作，他在微博上分享了兩人的合照，並感慨地寫下：「鄭佩佩前輩，我們心中的一代俠女，光影世界將一直留存您的傳說。一路走好，

江湖再見」。鄭佩佩曾在內地綜藝節目《今夜有戲》的訪問中，憶述過她與成龍的一段往事。鄭佩佩回憶道，有次她拍戲腳受傷了，成龍和幾個人用乾冰敷她的腿，這種極端的處理方式讓成龍一直掛在心。後來好多年以後，成龍見到她都跟她說，那時候他們覺得她的腿就完蛋了。還好鄭佩佩最後的恢復狀況良好，她還自嘲自己不是小姐命：「就是你曉得有人是丫頭身子嗎？我就是丫頭身子，有的人是小姐身子，那就不行了。」

錢嘉樂感激鄭佩佩錄音教普通話

錢嘉樂前晚進行《大師兄中秋感謝祭》錄影，他坦言收到鄭佩佩離世消息後感難過，並透過師公會的名義向佩佩家人送上慰問。他說：「我跟佩佩姐雖然多年沒有聯繫，但多年前我們是同屬一個經理人，我和她很有淵源，當年我要為《色·戒》試鏡講普通話，大家知我水準有幾好，好多謝佩佩姐幫我用普通話錄好兩頁紙的對白，給我去聽去學才演到這個角色。」至於師公會有沒有悼念佩佩姐的活動，嘉樂表示要先看佩佩姐家屬的意願，他也多年沒見佩佩姐的女兒。



◆成龍上載與鄭佩佩的合照懷念。網上圖片



◆日本歌手力丸唱跳實力俱佳。受訪者供圖



◆燦烈與陳卓瑋俊男美女組合好養眼。

亞洲人氣偶像齊聚TMEA音樂節 燦烈陳卓瑋合唱《鬼怪》主題曲

香港文匯報訊 連續5年落地澳門，今屆TMEA騰訊音樂娛樂盛典以2天室內音樂節、1場音樂典禮為一體，從19日至21日連續三日，為海內外樂迷打造屬於亞洲流行音樂的巔峰現場。值得關注的是，將於今晚舉行的2024 TMEA音樂典禮，王源、袁姍姍、張靚穎、周深、黃綺珊等華語樂壇歌手齊聚一堂，用時代金曲和潮流之聲，點燃獨屬於大灣區的音樂盛夏。

代表作《第一天》，在她們的歌聲裏，現場觀眾感受到了那份獨屬於青春的活力和無畏，也上演着「音樂無國界」的美好時刻和情感連接。

全能歌手力丸的登場，把TMEA室內音樂節現場氛圍推向了一個高潮，他帶來了個人2023年全新專輯《CLOWN OR CROWN》中的4首歌曲，慢歌抒情，快歌動感，力丸全方位展現了「舞台王者」的風範。在舞蹈編排、舞台設計、唱跳實力等方面，力丸也讓現場觀眾感受到了他作為世界級舞者的實力。內地新生代實力女歌手陳卓瑋與K-POP超人氣偶像燦烈驚喜合唱熱門韓劇《鬼怪》主題曲《Stay With Me》，這也是當晚唯一一組合唱組合。當音樂旋律緩緩響起，燦烈低沉而充滿磁性的嗓音，加上陳卓瑋溫柔唯美的歌聲，令現場被夢幻浪漫的氛圍包圍。陳卓瑋也將在21日音樂典禮帶來個人舞台表演。

第二日晚音樂節，韓國新銳人氣女團BABYMONSTER一亮相，就將現場氛圍火熱拉滿；內地唱跳歌手姚琛帶來《TURN UP》《Adventure Player》《Problem》、醒、LITHOPS四首歌曲連唱，中、英、韓三國語言切换自如，令現場歌迷跟着他肆意感受音樂的能量；日本知名音樂組合生物股長，在TMEA室內音樂節上帶來《青鳥》，當熟悉的旋律響起，全場觀眾的記憶瞬間被拉回了追看《火影忍者》的青春少年時，該歌曲發行16年之久，但蘊藏的熱血時至今日依然動人。

記者了解到，今年TMEA音樂節，為了讓現場樂迷有更好的觀演體驗，TMEA主辦方今年把音樂節也搬到了室內空間。從2019年到2024年，經歷五年的發展，TMEA已經成為中國音樂行業的見證者和記錄者，更日漸成為亞洲流行文化的矚目焦點，持續打造一場最具影響力的亞洲流行音樂盛事。